

平成29年3月13日

平成12年～平成22年、平成24年～平成27年人口動態統計(確定数)の訂正について

標記について、結果の一部に誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。

記

人口動態調査

上巻 死亡 第5.11表 年次別にみた死因順位

年次	正		誤	
	第2位		第2位	
	死 因	死亡率	死 因	死亡率
1983	脳血管疾患	122.8	脳血管疾患	112.8